



В Апшеронске местному жителю предъявлено обвинение в убийстве знакомой

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего местного жителя. Он обвиняется в убийстве 41-летней жительницы Ставропольского края (ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что 22 февраля 2021 года фигурант на одной из улиц города Апшеронска познакомился с 41-летней приезжей, которую в тот же день пригласил к себе домой на улицу Ворошилова. По данным следствия, в ночь на 23 февраля 2021 года между мужчиной и его гостьей во время употребления спиртного произошла ссора на бытовой почве. В ходе конфликта женщина стала оскорблять хозяина дома. В ответ на это обвиняемый нанес оппонентке не менее семи ударов руками в область груди, убив ее. После произошедшего мужчина вынес тело женщины на улицу и оставил недалеко от дома. Тело погибшей утром 23 февраля 2021 года обнаружили местные жители, которые сообщили об этом в правоохранительные органы.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следователем территориального следственного отдела совместно со следователем-криминалистом неотложным следственным действиям в кратчайший срок была установлена причастность обвиняемого к совершению данного преступления и он был задержан.

В настоящее время в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, продолжается проведение следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1546836>